

*Литературный вечер*

## Философия осени



**В погожий ноябрьский день в техникуниверситете состоялся литературный вечер «Философия осени». Мероприятие было подготовлено сектором СМИ студсовета.**

Проникновенно вели данное мероприятие Сергей Пономарев и Жанна Тихонова, начав его красивыми поэтическими строкам:

*«Вот снова осень,  
золота круженье,*

*В груди – неповторимое  
волнение.*

*Дожди стучат  
по потемневшим крышам,*

*И щебет птиц, совсем  
уже не слышен.*

*Как хорошо в такие вечера*

*Погреться у походного костра.*

*Иль отдохнуть осенним  
вечерком*

*С друзьями в нашем зале  
дорогом».*

Небольшая аудитория собрала студентов разных факультетов. В этот вечер их всех объединяла любовь к литературе. Осеннее оформление в виде презентации с сезонными пейзажами, буйство красок делали атмосферу вечера действительно очень непринужденной и уютной.

Открыла вечер Надежда Водолазко стихотворением Иосифа Бродского «Октябрь – месяц грусти и простуд...». Юлия Кусик исполнила песню «Осенний блюз», а Алина Кречетова выступила со стихотворением Эдуарда Осадова «Листопад». Каждый выбрал любимые строки поэзии (или прозы) и по-своему передал эмоции, льющиеся из сердца, сделав из этого номер, маленькую сценку. Кирилл Ротов и Кирилл Федосеев исполнили песню группы «Сплин» «Бог устал нас любить». Татьяна Малюк выступила с песней «Судьба», а Дарья Поляковская, Екатерина Рахлина и Даниил Кудрявцев спели знаменитую песню группы «ДДТ» «Что такое осень?». Некоторые, выступая под сопровождение легкой мелодии, погружались в свой мир,

давая и слушателям тоже в него заглянуть.

Со сцены прозвучали авторские стихотворения, наполненные глубоким философским содержанием: Галины Яценко «Странник», Антона Никитина «Снова осень, непогода». Злата Беликова выразительно прочла монолог собственного сочинения «Осень», что было особо отмечено почетными гостями мероприятия за редкость и сложность жанра. И, конечно, нельзя еще раз не отметить ведущих вечера. Они отлично справились со своей задачей – не просто объявляли номера, а были непосредственными участниками, делая атмосферу живой.

По окончании вчера заведующая кафедрой русского языка Лариса Федоровна Белякова и старший преподаватель кафедры русского языка Анна Валерьевна Дикарева вручили ведущим литературно-художественный альманах «Звезды с неба».

Хотелось бы упомянуть строки, которыми завершился вечер: «А еще осенью очень красивое небо! И когда на него смотришь, то можно прочитать очень многое, можно многое понять, открыть для себя новую дверь...».

Помните, что дверь в поэзию открыта для каждого.

**Анастасия ГЕРАСИМУК,**  
**МВ-5н.**